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Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba - Distrito Sanitário Dois  

 
Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e onze, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Sexta Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Dois, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze. Conselheiros 
Presentes: Karin Seitz Gouvea, Francisco Carlos Centeno, José 
Eurípedes da Silva, Danilo Barbosa Queiroz, Lázaro Gonçalves 
Ferreira, Benedito Liberaltino e Genilda de Almeida Brito. 
Convidado: Paulo Augusto de Oliveira. Representantes da 
Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro 
Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca. Início dos 
trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta 
minutos. A conselheira Genilda fez a (1) Leitura, para 
aprovação, da Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Dois que foi aprovada pelos conselheiros presentes. A 
conselheira justificou a ausência da Conselheira Solange Buch 
que por motivos pessoais, não pôde comparecer. Outros 
assuntos. a) A conselheira Genilda fez a leitura das atas das 
reuniões dos conselhos locais do Distrito Sanitário Dois. A 
secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez comentários 
sobre as reuniões dos conselhos locais dizendo que a maioria 
dos gerentes, apesar das dificuldades de adaptação de 
horários e de participação da comunidade, apresentou as 
atas das reuniões locais. O conselheiro Danilo sugeriu a 
participação dos conselheiros distritais nas reuniões locais 
como uma forma de incentivo. b) O conselheiro Benedito 
disse que é contra o Programa Remédio em Casa, pois as 
pessoas deixam de fazer acompanhamento médico, quando 
é facilitada a entrega da medicação. O conselheiro Danilo 
citou um fato em que algumas pessoas tomaram medicação 
errada por falta de acompanhamento de PSFs. A conselheira 
Karin concordou e ressaltou que poucas pessoas têm 
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participado do grupo de Hiperdia. Comentou de uma 
situação em que foram entregues pelo Sedex, medicamentos 
com o prazo de vencimento expirando e entregues para o 
usuário, quantidade suficiente para três meses. O conselheiro 
Benedito disse alguns usuários têm reclamado que recebem 
medicamentos que não estão fazendo mais uso e 
encaminhou à Diretora de Atenção Especializada Maria 
Cristina Strama, algumas caixas de medicamentos onde as 
datas de validade não se encontravam visíveis. Segundo o 
conselheiro, foram enviados medicamentos para pessoas já 
falecidas. c) O conselheiro Francisco divulgou dados sobre a 
Semana da Inclusão, onde houve a integração de várias 
entidades que trabalham com pessoas deficientes. 
Participaram duzentos e cinqüenta pessoas no Sanatório 
Espírita, cento e cinqüenta na Abrace e mais ou menos 
quinhentas pessoas na praça Dr. Jorge Frange com a 
apresentação do projeto “Arte sem Barreira”, aberto à 
sociedade. d) O conselheiro Benedito comentou sobre a 
troca da gerência da UPA São Benedito. Citou um caso 
ocorrido na unidade, onde uma pessoa havia sido mordida 
por cachorro e não havia vacina contra raiva na unidade. 
Segundo Benedito, houve muita demora no atendimento, 
solicitaram que o paciente retornasse no dia seguinte e só 
aplicaram a vacina no paciente quando mencionaram que 
iriam ligar na Ouvidoria de Saúde. O conselheiro Danilo disse 
que é importante ter atendimento humanizado e é preciso 
fazer um treinamento com os profissionais da rede pública, 
pois o nosso sistema de saúde é muito bom. e) O conselheiro 
Lázaro elogiou o Programa Remédio em Casa dizendo que é 
bom, mas tem falhas.  Existe uma grande demora na entrega. 
Elogiou o médico do PSF e as Agentes Comunitárias de Saúde 
e ressaltou a necessidade da disponibilização de veículos 
para as visitas domiciliares. f) O conselheiro José Eurípedes 
citou um fato em que precisou falar no Codau, e enquanto 
esperava na linha telefônica, ouvia propagandas da saúde 
em Uberaba. Sugeriu que fosse adotado esse sistema também 
na Secretaria de Saúde. O conselheiro informou que tomou 
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conhecimento sobre a aprovação de aumento de salário 
para os agentes comunitários. g) O conselheiro Lázaro se 
desculpou por sua filha ter registrado na Ouvidoria da 
Secretaria de Saúde, uma reclamação quanto ao 
atendimento do enfermeiro Romeu que atua na unidade da 
Capelinha do Barreiro. Segundo Lázaro sua filha estava 
equivocada e que o enfermeiro Romeu é ótimo profissional e 
atende muito bem a população. Encerramento: Após todos 
os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima Sexta 
Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze 
do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Dois foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por todos os presentes. Uberaba, vinte e sete de setembro de 
dois mil e onze. 
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